



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

Д Е П У Т А Т
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

28 мая 2014 г.

№ АД-13-6-4

Заявление
депутата Государственной Думы ФС РФ
«Фракция КПРФ»
Куликова Александра Дмитриевича

Драматические события последних дней на юго-востоке Украины, в Донбассе не должны более являться предметом только общественных обсуждений, парламентских «круглых столов», экспертных комментариев или дипломатических оценок, да неких разовых политических заявлений и акций в России.

Чудовище нацизма, возрожденное после разрушения великого Советского Союза на украинской, славянской земле, ныне беснуется на костях русских, евреев, украинцев, убивая, сжигая в огневом шквале мирных жителей, стариков, женщин, детей.

Надо признать, что смерть, горе и слезы, спустя почти семьдесят лет вошли и в наш русский дом, в Россию. Они пронзили души и сердца многих ее семей. Постепенно приходит осознание действительности и необратимости утраты родственников, близких, друзей и коллег там.... Там, на юго-востоке, в нарождающейся Новороссии, где сегодня олигархонацистским, криминальным отродьем, подчинившим себе силовые структуры государства, включая армию, при поддержке нового Президента проливается невинная кровь граждан Украины и других иностранных государств.

Нельзя, недопустимо более ждать чуда мирного разрешения кровавого конфликта между нелегитимной властью и протестующим народом. Нельзя в угоду Западу толерантно наблюдать происходящую кровавую бойню в Луганске, в Донецке, в Одессе, в Харькове, в Славянске и Краматорске, в Мариуполе, Лисичанске и Андреевке, в десятках других городов, поселков и деревень юго-восточной Украины. Очевидно, дипломатические и экономические формы и методы воздействия на антиконституционную